

从投资看经济是考察一国经济环境和政策环境常用的方式方法。当前,我国经济正在从高速增长向高质量发展转型,经济新旧动能转换尚未完成。因

从投资变化看中国经济转型

——2018年国务院大督查聚焦有关投资事项侧记

新华社记者

今年上半年,重庆市经济增速6.5%,固定资产投资增长5.5%,相较于去年上半年12.3%的增速显著放缓。增速下降的重压之下,重庆经济是如何转型升级、提质增效的呢?

8月27日、28日两天,第二十二督查组组长沈莹一行先后来到重庆自贸区水土高新技术产业园、两路寸滩保税港区,并走访多家当地企

福建省三明市地处山区,是福建省知名的“老工业基地”。第十三督查组在当地调研时发现,今年以来,三明市采取多种举措扩大有效投资,但部分项目开工率不高,2018年中央预算内投资项目开工率仅为37.3%。“为什么开工率这么低?主要问题出在哪儿?”督查组成员连续追问。

第十一督查组在浙江省督查了解到,浙江温州LNG项目是缓解长三角地区天然气供求矛盾的重点工

当前,我国经济稳中有变。面对现在的经济形势,地方和企业对投资的理解已经从单纯追求数量转向质量,也通过不同方式,积极推动落实。本次大督查,各督查组就发现了地方很多积极的做法。

第十五督查组在山东看到通过人民银行济南分行与地方政府合作,共同开发在线融资平台,“让数据多跑路,让企业少跑腿”,打通信息流,

新经济投资大幅增加 政府投资扮演引导员

业,详细与企业负责人座谈交流,了解他们遇到的问题及政策诉求。

考察中,督查组了解到,重庆正

大力实施以大数据智能化为引领的创新驱动发展战略,力图通过智能化推动传统产业“蝶变”。今年上半年,重庆市大数据智能化产业规模

量可观,有不少省市的占比都超过了50%,而且中西部省份的新经济投资明显增加,“大家都在抢机会,抓机遇。”

新经济产业市场化程度高,能更好更有效地吸引市场资源。相对于投资架桥修路的“大包大揽”,在新经济领域的政府资金更多地扮演着引导员的角色。

督查投资就是要发现问题 更是为了解决问题

程,总投资约90亿元,2016年已经核准,计划2018年年中开工。督查组连夜展开工作了解具体原因。

投资落实情况,就像珍珠项链的绳子,能牵出一连串的问题,这反映了当前政策在执行过程中遭遇的各类障碍,也成了本次督查的重点。

在重庆,“目前行业技能型和经

府大力支持产学研协同发展,建立创新中心,加大职业教育培训力度,提高行业人才技能水平。”

在山东,“我们项目贷款银行没给全部落实,现在企业只能用流动资金来填补项目需求,这对企业正常生产经营影响很大,耽误了我们抢占市场的时机。”

在福建,“目前地方上面临的一个问题是由于征地拆迁难度大、项目

建设条件变化等情况,导致项目的建设规模、标准、内容等可能发生变化,需重新向上逐级报送变更申请,所需时间较长,造成中央资金沉淀。”

面对这些问题,督查组成员一一详细记录。第十五督查组副组长孙晓芸说,在这次大督查范围内的内容,能就地解决就当场督办;如果不能马上督办,或者超出本次督查范围的,我们也将收集整理,移交有关部门或上报国务院。

投资:不仅看数量,更要看质量

加快银企深度对接,促进以企业为主

体,以市场手段运作的投资路径。

第十九督查组在广东知道了出

台实施高含金量的“外资十条”,利

用外资质量提升,外资对实体经济发展的支撑作用增强。今年1—7月,

广东全省实际利用外资889.3亿元。

其中,高技术制造业实际外资增速

高达81.1%。

第十二督查组在安徽了解到当

地的“三个一切”工作法,即“项目定

了干,一切手续我来办;项目开了工,

一切服务我跟踪;项目投了产,

一切困难我来管。”

……

走出“数量论”,迎来“质量说”。

抓落实、见成效,更要看未来。从本

次大督查看投资之变,也从侧面展

现了政府、企业、金融机构等多方联

手,共同推进,一起推动我国经济的

转型升级发展。

“从投资的变化能看出经济转

型的真实变化,投资从数量转向质

量,这契合了国家大的转型战略,也

是新旧动能转换的体现。”赵大全

说。(新华社济南8月30日电)

闷声发大财!



“闷声发大财” 非实名手机卡“十张零售、百张批发”,时间越久、功能越多的微信号越值钱,注册“僵尸账号”每年在网络平台上套利超千亿元……在这背后,是一条手机黑卡违法犯罪产业链。记者调查发现,目前黑卡“闷声发大财”的途径主要有二:一是注册“僵尸账号”套利;二是卖微信号。

新华社发 朱慧卿作

●周口市通源汽车运输有限公司司
营证不慎丢失,证号:
411620066097,声明作废。

2018年9月1日

●周口市通源汽车运输有限公司司
营证不慎丢失,证号:
91411600MA40ERHK6H,声明作废。

2018年9月1日

●周口市开发区丝域养发馆不慎

将营业执照正(副)本丢失,注册号:
411693699016094,声明作废。

2018年9月1日

●周口市皓然运输有限公司豫

2018年9月1日

遗失声明

P9A870 营运证丢失,证号:
411620077093,声明作废。

2018年9月1日

●马草原(412702199411057811)
不慎遗失户口迁移证,证号:甘迁字第
10514381号,声明作废。

2018年9月1日

●位华阳不慎将商水县灯店专卖
营业执照正(副)本丢失,注册号:

411623623085108,声明作废。

2018年9月1日

●王豪不慎将商水县味佳汉堡营
业执照正(副)本遗失,注册号:
411623623122638,声明作废。

2018年9月1日

●鹿邑县马铺镇敬老院开户许可
证丢失,核准号:J5086000095701,声明
作废。

2018年9月1日

●周口市川汇区人民法院淘宝网拍
卖公告

拍卖公告

本院将于2018年10月1日10时至2018年10月2日10时(延时的除外)在周口市川汇区人民法院淘宝司法拍卖网络平台上(网址:<http://sf.taobao.com>,户名:周口市川汇区人民法院)进行公开拍卖活动,现公告如下:

一、被执行人张雷英名下位于周口市川汇区阳光半岛花园一期17号楼2单元204住宅房屋。预告登记号:2011050620号,建筑面积:136.16平方米,起拍价人民币660376元,保证金数额为120000元。

二、竞买人条件:凡具备完全民事

行为能力的公民、法人和其他组织均
可参加竞买。

三、咨询、展示看样的时间与方式:
2018年8月30日至2018年9月25日
11时接受咨询(节假日休息),有意者请
与本院联系统一安排看样。

四、竞买人在拍卖竞价前请务必仔
细阅读本院发布的拍卖须知。

五、淘宝技术咨询 400-8222870

咨询电话:18625736565(同法官)

监督电话:0394-8173005

联系地址:河南省周口市川汇区中

州南路周口市川汇区人民法院执行局

网址:<https://sf.taobao.com>

周口市川汇区人民法院

2018年9月1日



我国中央企业已基本建立董事会

据新华社北京8月30日电(记者
王希)记者从国务院国资委了解到,近年来中央企业持续推动外部董事占多数的规范董事会建设,目前监管的96家中央企业中,已有94家建立董事会,其中83家外部董事占多数。同时,90%的地方国资委监管企业已建立了董事会。

完善国有企业法人治理结构,建设
规范的董事会是关键一环。国务院国资
委成立后,就着手研究在国有独资公司
中建立规范董事会,并在宝钢集团等企
业率先开展了试点工作。此后,一系列旨
在规范建设、落实职权的改革渐次展开。

例如,在中国建材、国药集团、新兴
际华集团、中国节能、中广核等5户中央企
业开展落实董事会职权试点工作中;积
极推进董事会重大决策合规性审查机制
建设,中央企业的规章制度、经济合同、
重要决策实现100%法律审核;改进董事
会评价体系,优化董事会及董事评价指
标体系。

此外,中央企业严格董事选聘和履
职管理,增强董事会决策能力和整体功
能,特别是外部董事队伍结构来源更加
多元化、专业化,“董事不懂事”问题得到
有效破解。



领新书迎开学 8月31日,河北石家庄市井陉县北良都村小学的学生展示新领的教材。当日是该小学的返校日,全校学生回到学校领取新教材、打扫卫生、接受安全教育,迎接开学。

北京严查公租房转租转借违规行为

据新华社北京8月31日电(孔祥鑫
吉宁)记者从北京市住建委获悉,针对朝
阳区绿城北京诚园公租房项目存在通过
中介转租行为,北京市住建委第一时间
会同朝阳区房管局对相关情况开展调查
核实工作。

经朝阳房管局约谈我爱我家、中天
置地两家经纪公司负责人,我爱我家、中
天置地公司均存在违规代理公租房转租
行为,涉案违规代理公租房各两套。

目前,朝阳区房管局已责令上述两
家企业涉案门店停业整顿,向行政主管
部门提交相关材料。对58同城等网站的

房源贴,立即下架并删除。我爱我家违规
代理两套房屋已在第一时间联系租赁双
方办理解约手续。中天置地公司已对涉
案门店、业务员进行了严肃处理。下一
步,朝阳区房管局将对我爱我家、中天置
地公司涉嫌存在违反《公共租赁住房管
理办法》《房地产经纪管理办法》的违规
行为立案调查,一经查实坚决高限处罚。

同时,对于将公租房擅自转租的公
租房承租人,朝阳区住保中心将依照相
关法规及合同约定解除合同,收回房屋,
5年内不予配租配售保障性住房,并记入
不良信用记录。



山东日照:技术能手传绝活 8月31日,在山东省日照市太阳广场,2013年全国职业院校技能大赛中餐面点项目一等奖获得者李妮(右二)向市民传授面点技艺。当日,“技能中国行2018——走进山东”技能展示交流活动在山东省日照市举行,通过举办综合展示、技术交流、专家论坛等活动,全面展示新时期技能教育、技能人才培养成果。

合作共赢 诚邀加盟 周口兴旺塔经营管理有限公司邀您携手创业

周口兴旺塔是我市重点工程、地标性建筑,塔高286.57米,占地54亩,地处周口新老城区交界处,北邻沙颍河观光带,周口广播电视台将把兴旺塔打造成集游、购、娱、吃为一体的产业园区。

周口兴旺塔拟开发经营的产业项
目有:

1.旅游观光及餐饮项目:包括塔楼
一、二、三层和塔座一层大厅的一部分,
院内500平方米钢结构职工餐厅。其中
塔楼二层位于塔身180米处,为800平
方米全封闭,底部可转动的大厅。
2.商超项目:塔座一层、二层大厅
部分可做商超项目。

3.户外广告项目:塔顶630平方
米光栅屏、塔身光栅字、塔座LED屏、

塔身(部分)可做商业广告。
4.塔前广场经营:塔前1万平方米
广场可举办各种演艺、商业会展等
大型活动。

5.院内开发:除现有建筑物外,
院内空地可建经营配房。

为使项目经营专业化,管理科学化,
周口兴旺经营管理有限公司面向全国寻
求合作伙伴,共同开发经营兴旺塔产业
项目资源、合作方式面谈。

报名接待时间:2018年9月1日
至2018年9月7日

地址:周口市七一路东段(七一路与
周口大道交叉口)

联系方式:电话:0394-8212369
手机:13323942369

周口兴旺塔经营管理有限公司

太康县关于启用新增22处电子警察路口的公示

为提升太康县道路交通安全管理
科技化水平,营造安全、有序、畅通
的道路交通环境,自登报之日起太康
县公安交警大队将启用未来路与支农
路、团结路与团结路、团结路与太柘路、
银城南路与许大公路、交通路与支农
路、银城路与交通路、阳夏路与交通
路、商贸路与交通路、银城路与太柘
路、建设路与一环路、建设路与未来
路、建设路与纬一路、建设路与未来
路、G311常营超限站279KM+322m
处、G106平岗超限站731KM+430m
处、泰山路与